

伊莱恩·菲利普斯博士，《圣经研究导论》，

第二节，聚焦考古学

© 2024 伊莱恩·菲利普斯和特德·希尔德布兰特

这是伊莱恩·菲利普斯博士和她的《圣经研究导论》教学。这是第二节，聚焦考古学。

好了，我们就到这里，继续介绍历史地理学。

只是提醒一下，在我们的上一堂课中，我们调查了这片土地以及这片土地的影响。稍后我们会做更多的事情。我们讨论了文本。

我们简要介绍了地名学。现在，我们的想法是解开一些我们对考古学的了解。当然，考古学意味着对古代事物的研究，或者与古代同一个词。

所以我们谈论的是古董。这个特殊的地点是以色列土地上最令人印象深刻的地点之一。您会在这里看到那些巨大的倒塌的柱子和一些装饰精美的科林斯柱头。

这恰好是北山的遗址。因此，我们将花一点时间来了解我们需要了解的考古学知识。我鼓励您学习整个考古学课程并阅读书籍，因为这只是一个开始。

在开始时，请告诉我们在接下来的一个小时左右我们将要去哪里，以便您了解它是什么。我们需要处理一些介绍性问题。我们需要讨论一些您将一遍又一遍听到或一遍又一遍阅读的术语的定义。那么它们是什么意思呢？我们想谈谈按时间顺序排列的时期的概述，因为它们影响我们对圣经文本和历史发展的理解。

然后我们还想谈谈考古学的优点和局限性，因为根据我们的考古数据，有些事情我们可以说，有些事情我们会小心不要说。这让我们再次简要了解考古学家使用的方法类型、过去使用的方法、他们正在寻找的内容以及他们在现场时使用的方法类型。因此，这里也对此进行了简短的调查。

以及如何看待其中一些事情，正如我已经指出的那样，这些事情一直是热门话题。您会注意到热门话题的亮粉色。这些都是有争议的，现在仍然如此。

因此，我们肯定会解决这个问题。有些人称其为《圣经考古学》，但其他人则坚决反对，因此他们需要将其称为叙利亚-巴勒斯坦考古学。如果有时间的话，我们会稍微解开它。

然后第二种和第三种同时出现。圣经研究中存在一种趋势，即修正我们对圣经历史的理解，这确实影响了考古学家以及他们如何处理我们所看到的年代发展。所以我们会尝试将它们放在一起。

然而，我们的主要焦点将是我们上面的前两个子弹。初学者的定义。确实如此，这个词本身意味着对古代事物、古物的研究。

威廉·德弗曾说过，对过去人类生活和活动的物质遗迹进行科学研究。这确实是一个相当不错的压缩定义。在这一点上，科学性很重要。

过去，在寻找这些东西的过程中并不是那么科学，但现在人们在研究过去的人类生活和活动时变得更加小心。显然，它直接有助于我们在研究历史地理学时所做的事情。我们必须牢记的另一个定义是“告诉”这个词。

有时，您会看到它拼写为一个 I，有时为两个，但我们谈论的是人造土丘，它是代表特定地点的土丘。当你进行考古学时，你不会在全世界范围内找到答案，但在以色列却有，我将尝试阐明为什么这是真的。所以当我说人造土丘时，但我现在就离开你了，振作起来，我们会回到这个话题。

现在，只知道这是一个人造土丘。你记得，它是随着时间的推移而建立起来的，就像我们的地形学原则一样：你必须有水，你必须有防御能力。因此，假设一个地点被摧毁，它将在同一区域重建，墙壁将在同一区域重建，他们带走碎片，但它会在数千年和时间段内慢慢向上生长。

无论如何，我们稍后会更详细地讨论这一点。这些线索或线索将由多层定居点组成。因此，阶层是构成该遗址历史的单数、阶层、复数、一层或多层。

因此，就我刚才所说的而言，如果你有一个地点，而敌人出现了，他们会摧毁它，人们会重新集结，他们会重建围墙，他们会重建定居点，有时他们会重复使用东西，但他们也会带来新的东西层，他们可能会带来新的层或新技术，新的东西，他们用作工具，如陶器，所以你可以看到这些层如何代表几个世纪以来不同类型的定居点。研究这些东西的人正在研究地层学，我们只是指这些东西如何相互叠加。研究土壤垃圾的堆积，通常是陶器、建筑碎片和地下的其他与其环境相关的材料。

再次，我们将更详细地讨论如何研究地层。这些是我们想知道并且已经在我们口袋里的定义。现在，让我们用一张照片继续前进一点。

如果你仔细观察，你会发现有几件事你需要注意。首先，此时你可以看到一些挖掘的证据，但我真正希望你关注的是这条线和那条线之间的区别，因为你看到这个小地平线，我想我们可以称之为，后面是一座天然的山丘，而且有很多天然的低矮起伏的山丘。我们稍后会讨论为什么这是真的，但这是 **Et-tell** 的人造线，因为你看到当顶部的东西被破坏时，重力就会起作用，并且会让这些碎片沿着斜坡滑下来。

稍后我们将详细讨论考古学家如何进行调查。他们甚至可能不去挖掘其中的某些领域，而只是简单地绕过这些线索；你可以告诉一个人，抱歉，我会尽量避免这种双关语，他们会捡起各种陶器，这些陶器将代表居住的不同时期。因此，请坚持住那条线，并坚持您对这个平顶的视觉印象，因为它们只会向我们闪烁绿灯；去那里挖；这是某种说法。

好吧，让我们再看一些对此的视觉印象。顺便说一句，多顿，正如我们开始进行地理调查和历史调查时将看到的那样，多顿位于一条主要的国际航线上，这就是为什么它是如此重要的地方。贝尔谢巴，你会注意到它被转录为贝尔谢巴，而不是贝尔谢巴。

我将继续使用该发音和拼写。这是一张非常古老的照片，我把它展示给你只是因为如果你现在看这个地方，它已经发生了很大的变化。它已被重建。

考古学家进行了大量的重建工作。他们还在中间建造了一座观测塔，而这张照片让我们更清楚地了解开始挖掘的样子，你可以在这里看到一些有趣的特征。我们现在不会对此做太多事情。

我们稍后会回来讨论这个问题，但是你会注意到我们在城墙附近的某个地方，以这里的这些东西为代表，你在那里似乎有非常接近的房间。他们已经被挖出来了。你也有我们之前讨论过的相同的斜坡，然后你有非常方形的街区，这些是已经被分割和挖掘的区域。

同样，我们稍后会对贝尔谢巴做更多的事情，只是为了看看挖掘出来的故事。就可能对我们有所帮助的图表而言，我是从耶路撒冷大学学院用来教授他们的考古学单元的一本非常有用的书中获取的，他们给出了一个图表，可以简单地帮助我们了解这个东西是如何建立起来的时间。正如你所看到的，我对它所做的唯一改变是我建议侧面可能没有那么陡峭。

就重力而言，处理掉落的碎片的适当角度可能如该红色站点所示。无论如何，让我们来看看我们这里的一些特征。当我们谈论地形学时，我们一遍又一遍地说的其中一件事就是必须靠近水源。

好吧，看看我们的钥匙。这个恰好有水源。有一个春天。

另一件重要的事情是始终确保居住在该地区的人们能够获得水源。如果我们看一下第八节，对不起，这里是第六节，我们正在谈论铁器时代的定居点。我稍后会指出这意味着什么以及我们正在讨论的时间框架，但现在，就在你的脑海中，把所有这些都去掉。

抛开所有这些，假设你生活在，哦，大约比基督早一千年。这是你居住的高度，如果你住在那里，你就必须得到一些水。好吧，有趣的是，你周围可能有一些敌人。

你的水源，泉水，就在这里。当然，你有一堵墙在保护你，那就是城墙，八号城墙就在那里，但是你如何离开水源，特别是当你被包围时？好吧，在你提前提供的过程中，如果你有市政人员正在处理这个问题，你可以建造一个竖井，

然后建造一条隧道到达水源，这样你就可以安全地取水。有很多网站都有这些东西。

我们将立即查看其中一些照片。好吧，随着时间的推移，铁器时代的定居点可能会一次又一次地被摧毁，可能是铁器时代内不同的阶层。此后，我们有连续的时期。

我现在不打算逐一介绍它们，因为稍后我会给你们它们的日期，但我们只能说，波斯时期这里的一个较小的定居点将扩大到一个巨大的规模并继续扩大。让我们暂时搁置这个问题，希望如果对告诉如何工作仍然存在疑问，我们可以在继续时解决它们。请记住，我将再次重复这一点，因为我在过去几年对此有过疑问。

当时这些都不在这里，人们都住在这里。它已经成长了几个世纪。当我们成为19世纪和20世纪的考古学家时，我们正在这里观察这些东西。

这就是我们走近并开始观察的地方。这就是我们四处走动，看看剩下什么样的陶器残骸，那些残骸已经被扔掉了。考古学家将开始挖掘这些东西，取出我们在贝尔谢巴鸟瞰图中看到的那些部分，试图弄清楚下面是什么。

这些是定义。这是一个讲述的例子。现在，让我们了解一下我们需要考虑的地理范围，然后我们将处理时间顺序。

你看，我们很容易说，好吧，去做圣经考古学。这意味着我们将重点关注这个椭圆中的区域。非常重要。

我们稍后会回到该网站。但你会记住，这是介于两者之间的土地，因此，它将受到各种文化事物的影响。有时它们是良性的，有时它们是恶性的，但是各种各样的文化事物。

所以我们也必须对埃及有很多了解。我们必须知道美索不达米亚正在发生什么，因为它们将影响该地区。然后，特别是就新约圣经的两约间时期而言，我们必须了解希腊文化以及显然罗马文化的情况。

因此，圣经考古学的地理范围包括所有这些影响着这片土地上正在发生的事情的事物。现在它就到了这里，嗯，它感觉就像是一份杂货清单。好吧，请耐心等待我说。

我们必须了解其中的一些内容，以便将我们的圣经数据或我们对圣经的理解置于更广泛的时间范围内。正如我在括号中指出的那样，我们正在讨论广泛的近似值。石器时代是巨大的。

我不会在这里花很多时间。不过，如果你看看新石器时代，那将是我们的新石器时代。有一些非常有趣的事情。

旧约中发现的一座塔，我们称为旧约耶利哥。如果我们有时间的话，我们稍后会看看。但在墓葬方面，新石器时代还有其他一些非常有趣的事情，同样重要。

但如果你注意到唯一模糊的圣经事件就是耶利哥这个名字，显然，我们没有任何早期出现的圣经事件。一旦我们实现了技术转型，我们就会拥有我们的工具。

顺便说一句，我应该说，这些早期的年代主要是由工具的制造材料来定义的。因此，石器现在是铜石器时代铜器和石器的组合。出于我们的目的，我们想考虑青铜。

从这里开始，它开始向圣经文本中出现的事件延伸。如您所见，早期青铜级，时间范围很长。迦南地发生的一些事情令人着迷，尽管显然以色列人还没有在那里。

从公元前 3500 年到公元前 2200 年左右，文化取得了重大发展。中青铜，你也可以像我一样阅读这些日期。这是我们可以开始与圣经文本交互的地方。

现在我意识到我现在正陷入一个有争议的问题。但如果我们有亚伯拉罕，我们的父亲亚伯拉罕，在公元前 2000 年、2100-2000 年左右就出现了。再说一次，我知道对此存在意见分歧。

但如果这是真的，那么他的后裔，特别是以色列人，就会下到埃及。首先是雅各，然后是所有其他的儿子，对不起，首先是约瑟，然后是以色列的所有其他儿子，他们将在埃及生活大约 400 年。因此，这将是一个非常重要的时刻，因为我们有更大的愿景。

我应该说，就像此刻的旁白一样，我刚才说过，在这种情况下，我们已经得到了由青铜器定义的这些时期的名称。但是当我们谈论名称中的内容时，这也会影响这一点。会有人不会将这些称为早期青铜、中期青铜和晚期青铜，而是早期迦南人、中期迦南人和晚期迦南人。

我将继续使用可能更标准的术语。当我们到达青铜后期时，令人着迷的事情正在发生。显然，你和我一样可以看到这些日期。

无论我们如何解析出埃及记的年代，然后追溯到亚伯拉罕，我们确实在那个时间范围内发生了出埃及记和征服。所以这对我们来说将是一个重要的时期。由于我们不太了解的原因，对此有很多假设和很多有趣的东西。

但在青铜时代晚期末期，我们的大概日期是1200年左右，似乎整个东地中海地区都发生了一场重大剧变。大量的人员流动，大量的破坏，我们的考古遗迹中有破坏的证据。但同样，就造成这种情况的原因而言，尚不完全确定。

到目前为止，一切都很好。现在我们有了更多的材料，这些材料对于以色列来说将变得很重要。这是我们的铁器时代。

我刚才说过，青铜有时被称为迦南石。早期青铜器、早期迦南人、中期青铜器等等。一旦我们进入铁器时代，有些人就会将其称为以色列时期。

但我会坚持使用铁，因为这是标准的。《铁器时代 1》，我还应该告诉你，这些大时期中的每一个都被分解为许多小标题。我们不会担心其中的大多数。

但从 1200 年到大约 1000 年，我们确实有士师时期。正如您在括号内的小字中看到的那样，这是一个非常重要的时间框架，即铁器时代 1，因为已经完成了大量工作来评估较小定居点的发展，正如您所读到的，更小和更多的定居点在山区。

在我们之前的讲座中，我们谈到了在以色列人到来之前这个地区的人口并不多。我还谈到了蜂蜜和野花生产蜂蜜的可能性，等等。从考古学的角度来看，我重复一遍，从铁器时代 1 开始，似乎出现了更小、数量更多的定居点。当然，铁器时代 2 对我们来说真正重要，因为我们正在研究旧约历史，因为我们谈论的是大卫和所罗门的统一君主制，从扫罗、大卫和所罗门开始，然后是我们在 931 年的王国分裂和分裂的君主制，首先是以色列在 722 年被流放，然后是犹大在 587 年被流放——586。

但这又将是以色列时期或铁器时代时期。以色列的崛起时期，重要的事情。此时，就我们对这些时间周期的标准指定而言，事情确实发生了变化。

现在，如果我们转向后来添加的名称，例如迦南-以色列人，这并不是一个很大的转变。但对于那些仍然坚持青铜时代和铁器时代的人来说，现在我们的时期名称发生了重大变化，因为我们有帝国，帝国的名称，它们定义了考古时期。所以我们有巴比伦、波斯、希腊化。

我们不会太担心前两个，但希腊化时期，特别是哈斯蒙尼时期将非常重要，当我们谈到耶路撒冷的建筑和考古学时，我将特别谈论这些。一旦罗马出现，又是一个历史事件，公元前63年，当罗马庞培进入耶路撒冷时，罗马在这一地区的统治地位一直持续到公元360年，各种起起落落都在发生。为了我们的目的和福音的目的，我们最有趣的时间框架将是希律时期的建筑和考古材料。

因此，这一点被突出显示。我们会发现各种有趣的东西，特别是在加利利的主要地点、沿海平原地区以及我们将确定为希律王的耶路撒冷。除此之外，教会统治的时期，即拜占庭时期，同样重要，原因我将在我们谈论耶路撒冷时讨论，所以请坚持下去。

接下来，伊斯兰统治和十字军存在之间来回交替，但存在不确定性，最后是奥斯曼帝国和英国的托管。这是我们按时间顺序进行的扫视，非常快速地扫过这里。让我们花一点时间谈谈为什么考古学非常有帮助，但如果我们试图过度阅读它，也可能会出现问题。

所以你可以和我一样阅读，但让我们来看看这个过程。你会记得比尔·迪弗（Bill Deaver）在他的定义中说过，科学研究是正确的。考古学家非常努力地追求科学性，尤其是现在，但这不是一门精确的科学，因此解释中涉及大量的艺术性。

一旦您阅读了这些文物，无论它们是什么，在它们被发现的背景下，如果这些文物已从其地层背景中移除，那就特别具有挑战性，而这种情况以前也发生过。可悲的是，这样的事情还在继续发生。安森·雷尼（Anson Rainey）可能是最好的金石学家，也是一位非常优秀的历史地理学家，他有一句非常有趣的俏皮话：挖方洞的科学和用方洞纺纱的艺术。

他很了解考古学。正如我所说，当这些学科融合在一起时，他也处于这些学科的最前沿。他和一个名叫史蒂芬·诺特利的人写了一本书，名为《圣桥》，这是一个信息金矿，可以帮助我们了解整个历史地理学学科。

当我们思考考古学时，我们需要记住另一件事，因为那里有很多这样的小故事。你是否记得？它们很小，尤其是在我们的山区。已发掘的遗址，少数是古代存在的遗址。

当我们开始谈论方法时，我会谈论调查和所提供的帮助，但你知道挖掘一个遗址需要花费很多钱，而且如果该遗址恰好位于已经有城市或城镇的地方存在，这也会产生其他问题。当人们在耶路撒冷工作时尤其如此。当我们研究耶路撒冷时，我们会看到它是如何起作用或不起作用的。

与此相关的是，可以肯定的是，人们确实进行了挖掘，但你无法从任何给定的线索中提取出整个层。综合发掘很少，这是一件好事，因为，坦白说，随着方法更加复杂，在这些地方的每个给定地层中仍然有一些材料可以挖掘是很好。因此，综合发掘甚少。

当然，这样做的缺点是，你猜怎么着？如果距离四英尺远，您可能会错过一些可能非常重要的发现。对于最好在哪里挖掘有一些理解，但在选择要放置这些战壕的位置时有点主观。除此之外，坦率地说，我们确实有少量圣经外的文献和铭文。

它们都非常有帮助，但有时当我们将它们放在一起并尝试将它们与我们的发现结合起来时，我们会遇到挑战。所以，你可能会想，好吧，我当然不想进行考古挖掘，因为这没有多大帮助，但事实是，底线，非常有帮助。没有改善。

我们不想使用“证明”这个术语，但它确实有助于证实我们在圣经文本中看到的内容。是的，有很多争论。是的，关于考古学是否有助于或阻碍我们对特定事物的理解，人们总是在讨论一些问题。

当我们进入区域研究时，我们将讨论其中的一些内容。让我们花点时间思考一下考古学家正在寻找什么，或者他们过去正在寻找什么，以及这种探索可能如何变得更加复杂。然后，在展示这个列表（这里有两个单独的材料块）之后我要做的实际上是这些东西的代表性样本的一些照片。

因此，焦点之一，尤其是在 20 世纪初期及以后开始进行的考古学中，就是试图找到中央政府、实体和国家地位的证据，你可以阅读这篇文章以及我的文章。可以，地缘政治和宗教重点在官方文件和此类事情中得到了证明。那么，您还记得我们在贝尔谢巴挖掘时的航拍照片吗？甚至在人们开始挖掘这个线索之前，你就可以在墙外周围那个崎岖不平的小边缘中看到，因此，你要寻找它，弄清楚那里有什么。如果你有一些模糊的想法，我现在不会坚持贝尔谢巴，但有一些模糊的想法水源可能在哪里，你可以猜测那里会有一个门，所以你会起作用，看看你是否能找到一个门。

水防御工事，抱歉，水系统、寺庙和宫殿结构与我们的考古学家从 20 世纪开始再次逻辑思考，可能某些说法的最高点将是存在寺庙、宫殿、顺便说一句，寺庙和宫殿通常是同一座建筑，因为它们只是，特别是如果不是以色列人的事情，国王通常被认为是某种神，神的化身，化身，因此寺庙宫殿非常互换。继续观察这个更大的宗教、政治和地缘政治实体的一部分，我们可能会遇到我们认为是祭坛的东西。

现在，根据我们所处的环境，这是一个有趣的探索，并且可能需要一些创造力。立石、雕像、铭文和硬币。您是否注意到我们正在从该列表开头的纪念性

结构一直到将与我们的下一个类别相关的小事物？可以肯定的是，铭文和硬币将有助于我们如何理解这里的地缘政治实体，但它们也将显示以下内容。

定居点的连续性和变化将反映经济和文化的转变。这是如何运作的？顺便说一句，我应该说，这可能是考古学最近更加强调的，试图对日常生活进行一些更细致的理解。刚才，我提到了有关水系统和防御工事附近的大门的事情，我还提到了我们会在山顶找到这些宏伟的宏伟建筑的事实。

嗯，你知道，总是有人问普通人是如何生活的？嗯，很可能，他们住在山坡下更远的地方。事实上，在许多情况下，我们看到的证据可能表明我们的边缘化人群有时被我们视为人体盾牌，这是一件可悲的事情。他们被边缘化，但他们却处于前线。

无论如何，以下是我们要关注的其他一些重点。房屋风格。建造房屋有特殊的方法。

稍后，我们将讨论一种被称为以色列四室房屋的东西，这是处理事物的标准方式。你知道，在这个国家，你拥有 20 世纪 50 年代的结构或错层房屋。我们也有，但他们肯定有特殊的房屋风格。

看着陶器。陶器的变化。陶器有时是进口的，事物发展的方式包括使用哪种陶器、如何装饰陶器，这些都是显示文化和社会重点转变的重要内容。

埋葬方式也发生了变化。稍后我将向您展示两个截然不同的插图。

我们看到用于装饰的东西。象牙、珠宝。我们看到金属。

我们看到了破坏的证据，我们也看到了我之前提到过的东西，刻有铭文的罐子衬衫，古代的便利贴。所有这些对于考古学工作来说都很重要。所以现在，我希望整个系列的图片能有所帮助。

我们首先要从我们的大事开始。城墙、防御工事、供水系统。这是一幅非常有趣的图画。

正如您今天所看到的，这里有一堵墙。它恰好位于耶路撒冷的犹太区，耶路撒冷老城。我将用一个非常长且引人入胜的故事简短地告诉您，在 1948 年至 1967 年间，居住在犹太区旧城墙内的犹太人在 1948 年至 1967 年间被驱逐出该地区。

当他们在 1967 年六日战争结束后回来时，他们进入了这个被严重毁坏的地区，让我们这样说吧，他们要重建。但这是一个多么好的机会啊，因为当他们考虑重建犹太区时，他们想，这是我们从考古学角度审视其背后的原因的机会。所以他们做了很多令人着迷的考古工作。

这只是墙上某物的小插图，总的来说，它似乎可以追溯到希西家时代。这是 1969 年照片中的样子，我已经为您证明了这一点。如果您正在看这个，您可能知道它是耶路撒冷的圆顶清真寺。

人们现在参观犹太区，会看到周围建造得非常明智且建筑精美的建筑等等。所以这是一个生活区，但它在原地保留了这一点以及其他一些发现。这是当你有纳赫曼·阿比加德 (Nachman Abigad) 时的样子，他是一位考古学家，实际上是从退休状态中被召唤来从事这项工作的，你会感觉到那堵墙有多大。

它是一堵防御墙，当我们处理耶路撒冷时，关于这一点有很多话要说。这里有一个门。铁器时代，记住那是以色列时期，一个叫夏琐的地方。

我们稍后会处理这个问题。它位于该国北部。我在那里写了所罗门问号。

因为你看，当我们读到《列王记上》第 9 章第 15 节时，上面说所罗门筑垒了基色、米吉多和夏琐。因此，当考古学家第一次处理这些遗址时，他们发现了这个非常重要的大门。顺便问一下，这是如何工作的？嗯，你有一条从城市外部到内部的走道，就像这样，但走道的两侧都是房间。

这些都会被覆盖。它们会被用于各种各样的事情，司法、经济类型的交流，而且显然，再次被覆盖。您在圣经文本中读到的许多关于门的门的活动。

Standing Stones 在我们讨论开始时就提到了它们并看到了这一点。那是一个叫盖泽尔的地方，一个主要站点，只是刚才的提醒。那是所罗门设防的地方之一。

这早于所罗门时代，尽管坦率地说，我们并不确切知道它的用途。是立着的石头。它们曾经很大吗？它们从这一端的大到那一端的小，可能是青铜时代的中期。

然后我们在这个叫做夏琐的地方有一大堆立着的石头，在这两种情况下都是某种宗教场所。这就是我们的艺术发挥作用的地方。埋葬，谈论埋葬。

这是一个非常有趣、好奇的标本。这被称为类人猿石棺。石棺这个词的意思是食肉者，在我们的时间范围内都有石棺。

这发生的时间要早得多。您会注意到，我们谈论的是晚期青铜时代，所以我们谈论的是公元前 1550 年到大约 1200 年。你可能会看到一些非利士人的影响，因为我们看到的可能是非利士人的波峰，但显然有一些埃及的影响，实际上为一个人最后的安息创造了这些东西。

我们要谈论一个叫以革伦的地方。那是我们君主制时代的一座非利士城市，进入君主制时期，判断为早期君主制。这是很久以后的埋葬的另一个例子。

前一个是晚期青铜器，这使我们的年代早于公元前 1000 年。这就是第二圣殿时期，这意味着我们谈论的是公元前六世纪犹太人重建的第二圣殿直到罗马人出现才被摧毁的时期。那么，第二圣殿时期就是那个时间框架，而这里却完全不同，不是吗？我们那里有一个洞穴，如果你走进那个洞穴，你会看到一个房间，里面有一些可以放置尸体的地方，也许可以在上面放置石棺。

你还会看到一些竖井会进入石墙，当然，我们最有趣的是这块石头在前面滚动，当你继续使用和重复使用它时，它可能会被滚走。当然，这也许让我们想起福音叙述。对此还有很多话要说。

当我们处理耶路撒冷问题时我们会处理它。继续考古学家感兴趣的其他一些事情，我们提到了水系统，我谈到了这样一个事实：如果你正在处理必须获得

水的情况，但你可能会遇到一些政治因素不稳定，你会有竖井或隧道。这是米吉多，在米吉多，一个主要地点，再回到那个地方，你会进入一个竖井，然后这是我们的水平隧道，一直延伸到水源所在的尽头。

那是水平的。这里有一个地方叫基遍，是另一个极其重要的地方。事实上，这对基遍联盟来说非常重要，当以色列人第一次入侵时，基遍联盟聚集起来对抗约书亚和以色列人的军队。

在这里，我们最初从电视的顶部进入，它会在上面的某个地方，沿着一个成一定角度的竖井，这个角度会向下到达水源，水源本来就在这里。你会注意到我们这个地方没有，顺便说一句，这张照片是 1970 年代的照片，所以在那些日子里，A，我们可以去基遍，这不是我们现在做的事情，B，我们甚至没有手电筒，我们只是点燃蜡烛来看看。还有一些事情。

这是我们在供水系统方面的转变。凯撒利亚。我们将更多地讨论凯撒利亚，但请注意我们的时间框架。

前面的那些来自铁器时代。这是希律时代的罗马时间框架，公元一世纪，公元二世纪，当凯撒利亚在地中海边，你可以在那里看到，当凯撒利亚建造时，希律大帝的工程师就是这样做的，它做到了没有水源，没有淡水源，只有大海，所以他们设法以真正的罗马经典形式建造渡槽，将水从卡梅尔山麓引回凯撒利亚以供水。随着时间的推移，我们也会在这方面做更多的事情。

这些受希腊化罗马影响而引入的大城市也总是有剧院，所以在这一带你看到了一个。大约半小时前我们看到的开场幻灯片来自一个叫Beit Shan的地方。这是旧约的名字。

这座希腊化城市的名字叫Scythopolis，你看到的那些柱子是一座倒塌的神庙，可能是为狄奥尼修斯建造的。这里是城市剧院，所以寺庙就在这一带。这是剧院的座位，这只是三层座位中的第一层，剩下的还有上面的座位。

估计这个可以容纳大约7000人，所以对于那些了解娱乐厅容量的人来说，这是一个相当重要的地方，它代表了非常强烈的希腊化、希腊罗马的影响。就罗马

的存在而言，罗马人所做的事情之一就是许多方面改善旅行，所以让我们先做正确的事情。他们建立了道路系统，而你们仍然有一些地方聚集在一起。

以色列博物馆里有一些，其他地方也有，但是沿着高速公路有一个很棒的小地方，那里聚集了许多带有铭文的罗马里程碑，这表明他们小心翼翼地尝试和算出从这里到那里、到那里、到那里有多少英里。在左边，我们看到一个铭文，如果你仔细看，你会看到一个名字，如果你熟悉福音书，你就会认出这个名字。是的，这些字母有点方形，但你可以看到皮拉图斯山就在这里。

庞蒂乌斯在这里，泰矿在这里，所以这是在二次使用中发现的铭文。这意味着它上面的任何东西都被摧毁了，然后它被重新用作构建块，所以这告诉我们一些非常有趣的事情。这是对本丢彼拉多的提及，可能是在提比略皇帝时期建造了泰伯利亚。

泰伯利亚矿将以他的名字命名。当我们谈论凯撒利亚时，我们也会对此做更多的事情。更多文物。

这个有点有趣。我们现在正在前进。那是第一世纪。

我们正在进入公元四世纪，我想让你快速浏览一下。如果我面前有一堂互动课，我会说，你看到了什么？他们会非常仔细地观察，首先，他们会看到一堵墙，是在马赛克上建造的。当你去参观哈马特提比略（Hamat Tiberius）时，这就是现在的位置，那堵墙已经被拆除，这个东西已经被覆盖了，所以它被升级了一点点，但比这一切更有趣的是在犹太教堂的地板上，犹太教堂地板，犹太礼拜堂地板，在有了狮子和入口铭文之后，这里就有了黄道十二宫。这不是很迷人吗？这是太阳神赫利俄斯，驾着他的战车。

在这里，我们看到一些非常重要的标准符号。我们看到一个烛台。我们看到了羊角号。

我们看到一把香铲。我们看到了卢拉夫。我们在这里看到了可能藏有托拉卷轴的地方。

这是令人难以置信的符号混合体。这就是考古学真正有趣的地方，试图解释这一点。以免您认为这是一种异常情况，全国各地都有很多这样的情况。

早在公元四世纪，这似乎就成为犹太教堂地板的标准模式。在技术进步方面还有一些事情。这是一盏晚期青铜油灯。

把油放在那里。把灯芯放在这里。点燃它。

你走吧。当您到达罗马时期时，您是否注意到几个世纪的流逝？再次，大约公元前 1550 年至 1200 年的晚期青铜。公元前63年后的罗马。

你现在得到了一个有盖的容器。它不会溢出那么多。这个真的很有趣，不是吗？因为你在这里看到的符号与你在犹太教堂地板顶部看到的符号相同，或者至少是其中的一些。

你看到烛台、灯台。你在这里看到一把香铲。所以，显然，这个特殊的灯正在被一些犹太家庭使用。

最近的一个发现是印章印模。我们来看一下。就在这里，就在这里。

这是这句话的现代希伯来语转录。它现在属于希西家。请记住，括号中的内容并不存在。

但请注意接下来提到的是犹大王亚哈斯。这不是很迷人吗？因为我们确实知道乌西雅、约坦、亚哈斯、希西家是亚哈斯的儿子。

阿布拉是印章印记。Bulai 是复数。已经发现了很多这样的东西。

如果你试着感受一下它的大小，它大约是半英寸。所以只要举起你的拇指，它可能大约是，哦，我不知道，你拇指大小的三分之二。埃拉特马扎尔，在耶路撒冷考古方面非常有名的名字。

我们会更多地谈论她。还有一些甚至是最近的发现。这是很早就发现的，大约八年前。

但埃拉特马扎尔实际上在2018年就宣布了这一发现。而且上面似乎有大部分以赛亚的名字。关于如何解释这一点存在一些问题，但这是令人着迷的东西。

这是一枚硬币，特别有趣的硬币，因为它描绘了，请注意，我们现在有了一种与我们刚才看到的不同的语言，Udaya、Judea、Copta。所以这显然是在罗马人占领犹太之后。这就是我们在工件方面要做的全部事情。

您对考古学家寻找的东西有所了解。让我们稍微了解一下调查方法，然后也许是我们的第一个热门话题。我一直在谈论表面调查，因为我们一直在思考并谈论它们。

事实上，有趣的是，当我们谈论耶路撒冷和耶路撒冷的犹太区时，我提到了1967年。但以色列人在1967年战争后不仅接管了耶路撒冷，还接管了所谓的约旦河西岸、被占领土、巴勒斯坦权力机构或无论你怎么称呼它。但一旦发生这种情况，考古学家和考古学生的团队就走遍了西岸山区的所有地区，他们拿着塑料袋走来走去，捡起他们发现的碎片、陶片，这样我们能发现什么呢？那么，您可以找出陶器的不同代表类型。

这可以帮助您了解这些时期的时间变化。我没有给你一份陶器类型及其变化的清单，但这是你可以看到的事情之一。你可以看到那些陶片中代表了什么或没有代表什么，在定居点中可能存在缺口。

这是第一件事。进行这项研究的第二种方法是，如果你有足够的钱，并且你可能会与几个机构合作，并且可能会得到一个好的资助者，那么你实际上会进行挖掘。挖掘方法有多种。

我不会讨论这个。真正的问题是凭直觉找出在哪里挖掘。我们之前说过，这些遗址很少是完全挖掘出来的，全面挖掘出来的。

因此，正如我所说，需要一定的直觉才能弄清楚该往哪里走。我记得亚伯拉罕·比兰（Abraham Biran）说过，所有的挖掘都是破坏。一旦挖掘完毕，就无法再次挖掘。

我应该说，经典的破坏性挖掘工作之一是 20 世纪初期，一位名叫马卡莱斯特 (Macalester) 的人在盖泽尔进行的挖掘工作，正如你读到的记载一样，他确实带来了相当于推土机的东西。并正在移动东西。一旦他这样做了，他又把东西推了回去。所以这才真正做到了这一点；所有的挖掘都是一种破坏。

除此之外，人们将尽其所能，对你发现的大型结构和我们一直在谈论的那些较小的文物进行约会。为此，您需要了解这些地层如何反映所发现的内容。虽然，正如我所说，我们不会深入探讨它，但仅仅谈论陶瓷、陶器如何变化以及随着时间的推移所反映的内容就需要一整堂讲座。

菲兰德爵士的皮特里 (Petrie) 爵士是 20 世纪初的一位迷人人物，他是我们的重要人物，他了解其中存在的模式和这些模式的变化，帮助我们处理陶器的发展及其背后的年代学。然后，最近，这又是比尔·迪弗对科学研究的定义真正发挥作用的地方，因为现在考古学也涉及各种实验室分析。花粉、粘土、骨头、有机残骸和金属都被带到实验室，或者在某些情况下被带到实验室。

这是对方法和相关学习工具的快速概述。我想至少谈谈我们的第一大热门话题。我们是否理解整个研究并将其贴上圣经考古学的标签？这就是奥尔布赖特所做的。

事实上，他是一个非常重要的人物，因为他一手拿着圣经，另一只手拿着文物进行考古工作。非常有帮助，但正如许多人回顾起来开始说的那样，可能过于依赖圣经文本来解释考古遗迹，而不是把它们放在一起。威廉·迪弗 (William Deaver)，我多次提到过的名字，一位非常重要的考古学家，是提出不同名称建议的幕后推手。

也就是说，我们不要称之为圣经考古学。让我们承认，我们正在处理更广泛的地理、地缘政治文化，因此从巴勒斯坦考古学的角度来思考。以下是我们想说的一些关于这些事情。

我已经提到过这一点，但只是为了让我们走上正轨。顺便说一句，进行圣经考古学是一项非常重要的努力，当我提出这个热门话题时，我当然不想削弱它，

前提是圣经为研究古代以色列历史提供了很好的资源。如果我们有一点时间的话，当我们进入热门话题二时，这将是一个重要的界面。

无论如何，考古学可以证实圣经历史，假设圣经历史确实反映了古代以色列的历史。为此，我们需要刻意证实《圣经》的叙述，特别是在政治发展、君主制、权力斗争的转变等方面。抱歉，我们需要将其与考古发现联系起来。

奥尔布赖特确实声称圣经考古学应该包括所有古代近东背景，所以他根本没有忽视这一点。不要以为他只是狭隘地关注圣经土地。如果您对名字感兴趣，纳尔逊·格鲁克（Nelson Gluck）、亚丁（Yadin）和亚伯拉罕·比兰（Abraham Biran）都是非常重要的人物，他们参与了我们将称之为圣经考古学的探索。

当然，流行杂志《圣经考古学评论》仍然是探索其中一些内容的极其有用的资源。他们也考虑过是否要改名的问题，但他们还是留在了《圣经考古学评论》上。作为一种对应，这里有一个关于叙利亚-巴勒斯坦考古学家的想法的缩略图。

有意将考古学与圣经研究分开，不是为了让它们永远分开，而是为了在两个学科之间进行对话，而不是让考古学成为圣经研究的婢女。声称更具包容性，这意味着在很多情况下，也将重点放在早期青铜器上。现在，早期青铜很重要。

我们将会看到，特别是当我们进入该国的某些地区时，为什么早期青铜器如此重要。然后，正如您所看到的，深入了解伊斯兰时期及其影响以及更广泛的地理范围。所以总结起来就是这样。

较少强调考古学如何证实圣经文本，更多强调古代近东文化。只是认识到我们对于如何进行考古学有两种不同的思考方式。我们至少有时间快速概述历史极简主义。

稍后我将帮助定义这一点。我要说的是，极简主义这个词是由那些寻求某种处理圣经历史叙述方式的局外人使用的。以圣经历史的方式研究历史的人并不是故意喜欢极简主义这个名字。

所以请记住这一点。我们在这个领域有一些重要的名字。还有很多其他的。

还有很多其他人，但可能这些都是很早就成名的人，尤其是托马斯·汤普森。归根结底，这很重要，因为它将与考古学家正在做的事情密切相关。争论，而且是争论。

圣经中关于以色列历史的叙述的本质是什么？旨在谈论以色列历史的圣经叙述的本质是什么？这是以色列民族从征服和定居到君主制时期崛起的准确写照吗？我们这些读过圣经、教授过以色列历史或研究过以色列历史的人会说，是的，是的，但有一所学校说不。第二个问题是，它是一个理想的神学建构，其议程是在流放之后的波斯时期写成的吗？这就是争议所在。如果是后者，根据这些学者和其他加入他们行列的人的说法，而且人数相当多，顺便说一句，托马斯·汤普森是 20 世纪 70 年代提出建议的重要人物。

如果确实是后者，那么它作为历史资料就毫无用处，尤其是在统一君主国方面，尤其是在统一君主国方面。尤其是大卫·所罗门。这是我们问题的一部分。

这是与此相关的高与低年代顺序，因为你看，如果我们的极简主义者说 10 世纪无法详细说明，或者抱歉，我们无法通过圣经文本了解 10 世纪，那就是大卫和所罗门。那是统一的君主制。因此，我们对其中一些发现的年代测定与我们是否归因于夏琐的大门密切相关。

我在那里打了所罗门问号。那么，我们对此所做的将决定我们是否要赋予这些叙述历史性。以下是我们按照高时间顺序排列的数据。

它们将是我们的，是的，圣经文本具有历史真实性。这是伊斯雷尔·芬克尔斯坦（Israel Finkelstein），他将是一个时间顺序较低的人。他将所有这些建筑、主要建筑、例子、基色、米吉多、夏琐的城门的日期标注在一个世纪后，并说所罗门对它们不负有责任。

哦不，这是唯一这样做的王朝。让我们先做，我可以相当快地完成这些极简主义的姿势。已经说过了，没有 10 世纪的纪念性建筑结构。

底线。耶路撒冷是这里的主要焦点，但也有其他地方。没有中央集权君主制的证据，也没有连贯的历史。

文学形式创造了过去的形象。那是彼得·莱姆克。第二个主张，所有重要的结构都不是大卫或特别是所罗门。

他们来自一个世纪后，即九世纪，特别是暗利王朝。直到 701 年拉吉被毁之后，耶路撒冷才成为一个主要城镇，然后，我已经暗示过这一点，大卫和所罗门都是神话。托马斯·汤普森 (Thomas Thompson) 的书名为《神话般的过去》(The Mythic Past)，所以你大概知道它的走向。

嗯，不幸的是，对于这个特定的位置，你在几张幻灯片之前看到过一个人的照片，亚伯拉罕·比兰 (Avraham Biran) 正在挖掘特尔丹 (Tel Dan)，他比以色列历史上任何其他考古学家都从事这一工作的时间更长。作为整个挖掘过程的一部分，亚伯拉罕·比兰 (Avraham Biran) 发现了特尔丹 (Tel Dan) 铭文。1993 年，主要部分发现了，94，还有它的另一部分，在这里你可以在那个椭圆中看到棺材上的关键钉子，这是极简主义者的主要论点之一，因为他们说，你猜怎么着？大卫和所罗门都是神话人物。

你猜怎么了？这里的特尔丹铭文上写着“大卫之家，拜特大卫”。给你看，最大的碎片，1993 年，顺便说一下，它被发现是二次使用的，换句话说，是在城门区域的墙上重复使用的，这表明它不是伪造的。他们发现它被碎片覆盖，所以这不是一些人声称的赝品。

后来又发现了另外两个碎片，较小的碎片。它是亚拉姆语，基本上你所看到的是亚兰叙利亚国王，可能是哈扎·埃尔，正在说，我已经读过这个，我杀了约兰，可能是以色列王亚哈的儿子和家族的亚哈谢大卫之家的参考文献在该领域非常重要。我将快速浏览这些内容，因为这里有点棘手。

上下文涉及以色列国王，这很重要。大卫家族，如果不是反对以色列家族，那会是谁呢？上面确实写着“大卫之家”。现在，我们的一些极简主义者将其解读为其他东西，例如“挚爱之家”或“阿多德之家”，一个水壶，但情况可能并非如

此，因为叙利亚国王声称杀死了这些人，所以您可能是很可能不会杀死挚爱之家或水壶之家。

有趣的是，在我们那里的更广泛的文化中，你会提到很多人的房子，所以完全可以理解来自叙利亚的铭文会使用相同的格式来引用这个特殊的小王国，大卫之家。好吧，无论如何，关于解释问题就足够了。我还要做两件事，然后我们今天就停下来。

这些极简主义者还必须面对这样的事实，你猜怎么着？在这些阿玛纳文本中，耶路撒冷似乎是一个相当重要的城市，我们在做历史地理的早期文本背景时提到了这一点。他们还必须应对耶路撒冷拥有一座非常重要的纪念性建筑的问题。照片即将发布。

他们同样必须与 Merneptah 石碑抗衡，该石碑的历史可以追溯到英国王朝之前，但它提到以色列在这片土地上，因为你看，只是按照我们的时间顺序回溯，如果大卫和所罗门都是神话，那么之前的一切在极简主义者的心目中也是神话，然而这里有一块埃及的立石，来自一个名叫梅尔内普塔的法老，他说，哦，我在迦南、亚实基伦和基色做过，事实上，你知道我也在古老的以色列。这是这座巨大的建筑，你看着它会说，真的吗？好吧，现在很难看到它，因为你有一个基于它构建的平台。这是金属材料，你站在这里，有一个工人，但这里是伊莱·马扎尔。

她就在那里，就在那里。她是我们主要的考古学家，在这个超级结构建立之前，正在研究这个问题，你确实会看到这个东西的足迹相当重要。同样，这里是耶路撒冷一座非常重要的建筑的完整足迹，我们得知大卫在那里建造了他的宫殿。

说得通。稍后我们要去耶路撒冷。除此之外，你还发现这些发现不应该在这里，因为那指的是我之前提到的那两个印章印记。

我将它们移至演示文稿的该部分，但它们就在这里找到。这就是我们的圣殿山。多一个。

当我们说极简主义者需要应对耶路撒冷的发现时，他们还需要应对这里一个非常有趣的小地方。耶路撒冷就在这个地区，而这里正是被发现的地方。它有一堵巨大的墙。

它有两个门。当我们稍后讨论这个地区本身时，我们将回到这个网站，但它有一些非常具有代表性的主要网站的东西，可能代表一个重要的中央政府。他们对它进行了年代测定，其历史可以追溯到公元前 1000 年左右。

再说一次，根据你如何使这一切工作，我们似乎有一些不同于我们的极简主义者和我们的低年代人们所说的东西。我们有住在耶路撒冷的大卫和所罗门，他们似乎控制着一些相当重要的地区。现在你正在看这个，你会看到一些重要的地形。

我们将在下一堂课中讨论这一点。现在，我们将停止考古学，我们将转向更广泛的中东地区的地理，然后讨论地理如何受到地质和地形的影响。现在就够了。

这是伊莱恩·菲利普斯博士和她的《圣经研究导论》教学。这是第二节，聚焦考古学。